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                双鸭山市一中

2016-2017学年高一（下）月考

数学试卷（理）

第Ⅰ卷（选择题：共60分）

1、 选择题（包括12小题，每小题5分，共60分）

1．已知
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3.已知等差数列
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4.在△ABC中，若
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A．等边三角形





B．等腰直角三角形
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D．有一个内角为30°的等腰三角形

8.△ABC中，a，b， c分别为∠A，∠B，∠C的对边，如果a，b，c成等差数列，
∠B＝30°，△ABC的面积为
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9.已知O,A, B是平面上的三个点,直线AB上有一点C,满足2＝(      )
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10．等比数列
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12．如果数列{an}满足a1＝2，a2＝1，且，那么此数列的第10项为(　　)
＝
A.          D.          C.          B.
第Ⅱ卷$来&源：ziyuanku.com（非选择题：共90分）

2、 填空题（包括4小题，每小题5分，共20分）
13．已知等差数列{an}的公差为3，若a1，a3，a4成等比数列，则a2＝________.

14.在△ABC中，
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16.数列
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   三、解答题（包括6小题，共70分）

 17.已知
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（1）求通项公式
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20.已知在△ABC中，角
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22．已知单调递增的等比数列
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